



Жителя Нолинского района признали виновным в убийстве своей сожительницы и ее пожилой матери



Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю Нолинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Напомним, 6 октября 2014 года в вечернее время в своем доме, расположеннном в селе Кырчаны Нолинского района, было обнаружено два тела 38-летней женщины и ее 67-летней матери.

Следствием и судом установлено, что 54-летний мужчина и 38-летняя женщина жили вместе на съемной квартире в Нолинске. 6 октября женщина поехала в гости к матери в село Кырчаны. Ее сожитель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, решил, что женщина уехала от него к другому мужчине, и последовал за ней. В доме матери между возлюбленными на почве ревности возникла ссора, в ходе которой мужчина схватил топор и нанес им несколько ударов по голове потерпевшей. От шума и криков проснулась мать сожительницы и увидела все происходящее. В тот же момент мужчина набросился на пожилую



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

женщину и нанес ей также несколько ударов топором по голове. От полученных травм обе потерпевшие скончались на месте.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/928704>